
زاویۀ کوچپکتر را با  و زاویۀ بزرگتر را با  نشان می دهیم. داریم:   - 1

با توجه به روش حدس و آزمایش داریم:

براي حل این مسئله نیز ابتدا جدولی منظم و منطقی تهیه کرده و آن را به  قسمت عدد بزرگ تر، عدد کوچک تر و حاصل  جمع آن ها تقسیم می کنیم. در نظر داشته باشید که اعداد را باید طوري - 2

انتخاب کرد که حاصل ضرب آن ها  و حاصل جمع آن ها کوچک تر از  شود.

با توجه به جدول و اعدادي که داخل آن با ویژگی سؤال قرار داده ایم متوجه می شویم که تعداد  حالت را می توان در نظر گرفت.
     عدد کوچک تر         عدد بزرگ تر        حاصل ضرب        حاصل جمع    

 

 

 

 

 

تمام حالت هایی که حاصل جمع دو عدد طبیعی برابر  می شود را جدول می نویسیم. چون اعداد باید طبیعی باشند، از عدد  شروع می کنیم و در هر مرحله دومین عدد را طوري انتخاب می کنیم - 3

که عبارت برقرار باشد. به  حالت عبارت برقرار است و در حالتی که هر دو عدد طبیعی برابر  باشد، حاصل ضرب آن ها بیش ترین مقدار است.
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دماوند  درجه سردتر از ورامین است.
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−2 + □ = +7 → (+7) − (−2) = (+7) + (+2) = +9

−9 − □ = (−6) → (−9) − (−6) = (−9) + (+6) = (−3)

8 + □ = −11 → (−11) − (+8) = (−11) + (−8) = −19

11 − □ = −2 → (+11) − (−2) = (+11) + (+2) = (+13)

−6 + □ = 0 → 0 − (−6) = 0 + 6 = 6

7 − □ = −7 → 7 − (−7) = 7 + 7 = 14

(−18) ÷ 3 = (−6)

100 ÷ (−25) = (−4)

(+30) ÷ 5 = (+6)

(−60) ÷ (−10) = (+6)

9 − (−7) = 9 + 7 = 16

16

(−7 − 9 − 11) − (−5 − 6 − 4) = (−27) − (−15) = (−27) + (+15) = (−12)

[−2 − (−8) + 5] + [−10 − 8 + (−7)]

= [(−2) + (+8) + 5] + [(−10) + (−8) + (−7)] = [+11] + [−25] = (−14)

[0 − (−18)] + [−2 + 2] − [−6 − 6] = (+18) + 0 + (+12) = (+30)
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  تعداد اعداد بین  و 

 مجموع اعداد بین  و 

 میانگین

⇒ 17 + 1 + 21 = 39
⎧

⎩⎨
⎪

⎪

عدد منفی17
صفر

عدد مثبت21
−18+22

⎧
⎩⎨

(−17) + (−16) + ⋯ + (+16) + (+17) = 0

18 + 19 + 20 + 21 = 78
−18+22

= = = 2
مجموع عدد

تعداد

78
39
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آبان
آبادگران دوره اول
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